

Определились «Лидеры Югры»

*Награждение победителей конкурса прошло в рамках форума
«Развитие человеческого капитала в новой экосистеме государственного управления».*



Кроме того, победителя прошлого года в номинации «Команда будущего» студента НВГУ Артема Семенова наградили памятным подарком за представленный вне конкурса актуальный проект «Помощь бойцам СВО».

Напомним, с 25 по 27 сентября в Ханты-Мансийске проходил III Международный форум «Развитие человеческого капитала в новой экосистеме государственного управления». Это одно из главных отраслевых мероприятий, участие в нем приняли более тысячи человек из 33 регионов РФ и шести стран мира: Монголии, Сербии, Казахстана, Киргизии, Аргентины, Китая.

Фактически это единственный в стране форум, направленный на развитие человеческого капитала. Его задача - выявление и продвижение лучших кадровых стратегий, которые способствуют повышению качества управленческих решений и уровня доверия граждан к государственным институтам.

Партнеры форума - АНО «Россия - страна возможностей», мастерская